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IIpoBepka runoresbl 0 paBeHCTBE CPeJHUX 3HAYEHH

3AZTAHUE. Oxugaercs, 4To JoOaBJIeHHE ClIeUaIbHBIX BEIIECTB YMEHBIIUT KECTKOCTh BOAbL. 110
OLIEHKE ECTKOCTH BOJBI JI0 Mociie J00aBieHusl crenuaibHbX BemecTB nmo 40«a u 50-u
mpodaM COOTBETCTBEHHO IMOJYYUM CpPEJIHUE 3HAYCHUS KECTKOCTH (B CTAHJAPTHBIX €MHUIIAX),
paBasie 4,0 u 0,8. [lucnepcus m3mepeHuit B oboux ciydasx mpenamnosaraercs pasHo 0,25.
[lonTBepxkmatoT 1M 3TH  pe3yibTartel  oxupaembiii  spdext? Ilpunsts a =0,05.

KoHnTponupyemas BenudrHa IMeET HOPMAJIBHOE paclpe/IeIICHHUE.

PEILIEHUE.
Beenem HyneByto runorezy H,: M (X) =M (Y) ,I'me X,Y -3’KecTKOCTB BOIBI O ¥ IIOCIIE

nobaBiieHs peareHTa. AybTepHaTHBHAsA runore3a H, : M (X) M (Y) .

Brrancinm HaGJIIOI[aeMOC 3HAYCHUC KPUTCPUS:

zZ = X_y - 40°08 _4517
Haon f .
\/D(X)+D(Y) \/0,25+ 0,25
n m 40 50

Ilo Ta6n1/1ue (1)YHKI_[I/II/I Jlamtaca HafI,I[eM KPUTHUYCCKYIO TOUKY M3 yCJIOBUA
1-a 1-0,05
dlz )= = !
( "P) 2 2

=0,47%, orkyna z,, =1,96.

Tak kax |Z =30,17>1,96=z,, to wuynesyto runoresy H,:M (X) =M (Y) ciemyer

Haon

OTBEPrHYTh.
Bnusinue pearenTa cyIiecTBEHHO, pe3yJIbTaThl MOATBEPKAAIOT OKUAAEMBIN d3PPEeKT

OTBET: Biusnaue peareura CymeCTBCHHO, pE3yJIbTAThI IIOATBCPIKIAIOT 0KHIa€MBIN B(b(l)eKT



